



■《雅戈尔动物园两只袋鼠“越狱”》后续

众里寻它千百度,蓦然回首,它就躲在园内
“流浪”40多个小时的袋鼠回家吃饭了

从宁波雅戈尔动物园“越狱”的另外一只雌性灰大袋鼠“回家了”。

昨天上午,记者在宁波雅戈尔动物园散养区见到了这只雌性灰大袋鼠。当时,散养区的其他小伙伴们都是三五成群、懒洋洋地侧卧在草地上,唯独它将自己“放逐”在散养区偏远的树荫下,埋头猛吃草。不知道是不是在外“流浪”后,实在是饿坏了。

过了一会儿,它直起上身,环顾四周,一步一挪往外走,一副小心翼翼的样子。

宁波雅戈尔动物园的工作人员说,这只雌性灰大袋鼠的状态还算平静。在外“流浪”40多个小时,“回家”对习惯了群居生活的它来说,无疑是最大的好事。

□记者 石承承 文/摄



或许是饿坏了,雌性灰大袋鼠躲在角落埋头吃草。

“越狱”袋鼠在园区的卧龙洞附近被找到

5月12日凌晨,宁波雅戈尔动物园散养区的两只成年灰大袋鼠“越狱”,一只为雄性,一只为雌性。其中,雄性灰大袋鼠在“游荡”到鄞县大道红林路口时被人发现,随后被带回动物园。

雌性灰大袋鼠的去向,可以说是牵动全城。5月13日下午,宁波雅戈尔动物园动管总监陈黎明在接受记者采访时曾判断,这只雌性灰大袋鼠很有可能还在园区里。

昨天凌晨5点40分左右,这只雌性灰大袋鼠果然在园区的卧龙洞附近被工作人员找到。

记者在现场看到,灰大袋鼠的散养区距离卧龙洞并不远,位于一座桥的斜对角。卧龙洞挨着羊驼的生活区,底部被茂密的树丛层层覆盖,顶部则是裸露的石块,不时有孔雀飞上去暂歇,发出嘹亮的叫声。

动物园的工作人员告诉记者,现在无法判定这只雌性灰大袋鼠“越狱”后是一直躲在这里的,还是在外面逛了一圈后回到这里的。不过,之前搜寻人员也曾对这里进行过搜寻,但未发现其踪迹。

搜寻过程充满喜剧,袋鼠蹦出来吓到搜寻人员

动物园的工作人员向记者介绍了发现这只雌性灰大袋鼠的经过:经过近两天的搜寻,大批搜寻人员在昨天凌晨1点半左右轮休,留下一支小分队仍坚持进行地毯式搜寻。

在搜寻到卧龙洞附近时,或许是因为人发出的动静惊扰到了这个天性就很胆小的雌性灰大袋鼠,它突然从隐蔽处跳了出来,反倒把大伙儿都吓了一跳。

雌性灰大袋鼠一开始并没有乖乖“束手就擒”,一路蹦跶到袋鼠散养区旁,在靠近鹈鹕生活区的位

置,被逮个正着。

工作人员说,被逮住后,这只雌性灰大袋鼠立马被送回散养区,刚开始它还有些紧张,不过,作为群居动物,回到小伙伴中间,瞬间让它找回了安全感,情绪和行为很快得到平复。

之前也有网友猜测,这两只袋鼠是不是想要“私奔”?不过,从记者昨天在现场看到的情况来看,两只灰大袋鼠明显表现出一副“我们不熟”的样子,雌的躲在角落,雄的则在散养区最中心的位置,直起身,一副“关我什么事”的架势。

一收费岗亭被连根拔起
罪魁祸首竟是货车超宽装载

本报讯(通讯员 徐晟杰 记者 王思勤)前天深夜11点06分,慈余高速泗门收费站发生惊险一幕:一收费岗亭被一辆超宽的重型半挂牵引车连根拔起。幸好,事发当时,该收费岗亭内并无收费人员,事故没有造成人员伤亡。

通过监控,交警看到,在车辆驾驶员拿了通行卡后,收费通道内的车子开始向前移动,而移动过程中,一根固定货物用的绳子勾住了旁边岗亭一角,随着车子的行驶,绳子断裂,但驾驶员毫无察觉。车辆继续往前挪动,直至整个岗亭连根拔起后才停下来。

岗亭内有自助发卡机、电脑、摄像头等设备,预计损失在10多万元。驾驶员因机动车超宽装载的过错负事故的全部责任,交警对其处以罚款100元记1分的处罚。

马路和古亭该怎么相处?



六和凉亭

本报讯(记者 边城雨 文/摄)在镇海区九龙湖镇汶溪村的公路上,有一个亭子横在马路中间,来往的车辆从亭子下面通过。近日,有网友把此事发到网上,引来4万多人围观,“这个亭子是不是保留下来的古建筑,既保护文物又兼顾道路通行,点赞!”

还有网友认为,从外观上来看,亭子的年代并不久远。亭子在马路中间,还是会影响道路的通行功能。也有网友戏称,亭子前边有一根线杆,这不是孙猴子变的吧!

前天,记者前往现场,在经大洞岙自然村的地方,大老远就看到这个古色古香的亭子。亭子只有一层,中间可供一辆车通行。好多车路过此处,先是减速,然后再小心通行。在亭子的旁边,还有一条通道,注明是公交车通道,墙上有禁止停车的警示牌。

昨天上午,记者就此事与镇海区文保部门取得联系,一名姓虞的工作人员告诉记者,该亭位于镇海区九龙湖汶溪村文种路,始建于民国期间,为九龙湖汶溪净圆禅寺的小凉亭,原俗称“牛山凉亭”,后改称“六和凉亭”。

这名工作人员还告诉记者,该亭不是文保,也未列入第三次全国文物普查登录点。凉亭之所以保留,一是作用至今仍在发挥,其次该道路未实施拓宽改造,故保留至今。“六和凉亭虽不是文保,但毕竟有一定的历史价值,如条件允许的话,能保护此建筑应该是好事。”

我市民间文保专家杨古城老先生告诉记者,六和凉亭属于公益性古建筑,结构别具特色,价值比一般浙东古民居还高。镇海这样做,值得肯定。

凭着一张三年前的快递单
八旬老太来宁波“寻亲”

本报讯(通讯员 朱丽霞 记者 陶倪)凭着一张三年前快递单上的地址,安徽的八旬老太千里迢迢只身来到五乡,只为寻找外出打工的小儿子。昨天,鄞州公安分局五乡派出所接待了老人。弄清楚事情原委后,民警帮她联系上小儿子。

昨天早上8点左右,五乡派出所接到群众报警,称有一名老太太走失了,找不到自己的儿子。随后,五乡派出所辅警朱宏伟将老人带回所里。

原来,几天前,这名从未出过远门的老太太,没有跟家人打一声招呼,就只身一人拿着两包行李,从安徽坐着大巴来到五乡,她此行的目的是找到在外打工多年的小儿子。

但是,老太太找寻儿子的凭据让人意外,居然是一张三年前的快递单,两边的住址信息都十分清楚。老太太一路找到宁波五乡镇马园新村,由于人生地不熟,老人一时之间不知道如何是好,这才被

附近居民发现报了警。

在交谈中,辅警朱宏伟发现,老人神智、话语都有点不太清晰,疑似老年痴呆。好在老太太随身带着身份证。之后,朱宏伟通过信息查询,找到了老太太的家人,并第一时间联系上了老人的老伴张老伯。

得知老伴在宁波五乡,电话那头的张老伯觉得不可思议,表示自己完全不知情。随后,张老伯从朱宏伟口中知道了事情的经过,并联系上小儿子。

原来,他们的小儿子三年前确实住在五乡,并往家里寄过快递。只是没想到,这张快递单被老太太保存至今。而如今,老人的小儿子早已不在五乡,去了苏州创业。在得知情况后,王先生表示会第一时间来宁波将自己的母亲接走。

昨天下午,辅警朱宏伟亲自将老人送到火车站,亲自交给了从苏州匆匆赶来的小儿子。老人一下子就认出了自己的儿子,激动得抹起了眼泪。